
МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ УНІВЕРСИТЕТУ

Заявка кандидата на посаду члена студентської ради факультету педагог  ічної  
та соціальної освіти

1. ПІБ Ложенко Катерина Володимирівна

2. Число, місяць, рік народження 24 грудня 2002 р.н.

3. Курс, група, факультет
ІІ курс, 203 група, факультет педагогічної 
та соціальної освіти

4. Наукові досягнення (якщо 
немає, то ставиться « - » )

Сертифікат переможця у конкурсі 
учнівських історичних проєктів «Радянське 
минуле: (Пере) осмислення історії» 2019-
2020 (ІV місце); диплом ІІІ ступеню 
переможця ІІ етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії наук 
України секція: історичне краєзнавство (11 
клас); грамота за І місце з виду «Творчі 
майстерні» за напрямом «Етнографія» 
обласного зльоту-змагання юних туристів-
краєзнавців (2019 р.); грамота за участь у ІV
Всеукраїнській історико- краєзнавчій 
конференції учнівської молоді 
«Державотворчі процеси в Україні: через 
віки у XXІ століття» (2019); грамота за 
активну участь у XІІІ Всеукраїнській 
філософській історико- краєзнавчій 
конференції учнівської молоді «Пізнай 
себе, свій рід, свій нарід» (2019 р.); грамота 
за І місце в обласному заочному 
гуманітарному конкурсі «Космічні 
фантазії» (2019р.); диплом авторки 
дослідження рекомендованого до публікації
у збірнику кращих пошуково-
дослідницьких робіт XІ Всеукраїнської 
краєзнавчої конференції учнівської молоді 
«Мій рідний край, моя земля очима 
сучасників» (2020р.); сертифікат учасниці 
XІ Всеукраїнської краєзнавчої конференції 
учнівської молоді «Мій рідний край, моя 
земля очима сучасників» (2020р.); диплом ІІ
ступеня за кращу доповідь на Відкритій 
обласній історико- краєзнавчій конференції 
учнівської та студентської молоді 
«Південно-Східна Україна зі стародавності 
у XXІ століття» (2020р.); грамота за участь 
у VІ Всеукраїнській історико- краєзнавчій 
конференції учнівської молоді 
«Державотворчі процеси в Україні: через 



віки у XXІ століття» (2021р.); сертифікат 
учасника XІІ всеукраїнської науково-
практичної конференції «Наука. 
Студентство. Сучасність» (2021р.); 
сертифікат учасника XV Всеукраїнської 
науково-практичної студентської 
конференції «Проблеми формування 
здорового способу життя у студентської 
молоді» (2021р.); грамота за кращу доповідь
на учасника XV Всеукраїнської науково-
практичної студентської конференції 
«Проблеми формування здорового способу 
життя у студентської молоді» (2021р.). А 
також публікація у збірниках вище 
зазначених конференцій.

5.

Творчі досягнення (якщо немає,
то ставиться « - » )

Грамота переможця в номінації «Кращий 
оптимістичний сценарій розвитку» 
конкурсу есе для обдарованої учнівської 
молоді «Україна у 2050 році» (2019р.); 
грамота за ІІ місця в міському конкурсі 
робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» у 
номінаціях: «Флора і фауна» та 
«Макрофотографія» (2019р.); диплом за 1 
місце на чемпіонаті південного регіона по 
сучасним танцям в категоріях: Хип-Хоп 
Соло,Street Dance Show, Vogue Performance,
і 3 місце у категорії Street Dance Show.

6. Спортивні досягнення (якщо 
немає, то ставиться « - » )

Грамота за І місце у обласному зльоті-
змаганні юних туристів-краєзнавців 
(2019р.); грамота за ІІІ місце в особистому 
заліку серед дівчат старшої вікової категорії
з морського багатоборства (2019р.); грамота
за кращий результат зі стрільби з 
пневматичної гвинтівки серед дівчат у І 
(районному етапі) Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») (2019р.)

7. Інші досягнення (якщо немає, 
то ставиться « - » )

Грамота за особливі досягнення у вивченні 
захисту Вітчизни, інформатики та 
англійської мови (2020р.); свідоцтво про 
позашкільну освіту БДЮТ Заводського р-ну
гурток «Історичне краєзнавство МАН» 
(2020р.); диплом волонтера за допомогу в 
організації гонки RACE NATION (2021р.); 
сертифікат волонтера за допомогу у 
проведенні івенту «Напівмарафон Нова 
пошта. Миколаїв» (2021р.); подяка за 
активну участь у фестивалі «ULTRA 
SPORT FEST» в рамках фестивалю 
«ULTRA FEST TRYKHATY 2021»; грамота
департамента освіти і науки Миколаївської 
обласної державної  адміністрації керівника



куртка Клубу юних моряків з флотилією за 
високий рівень організації святкування 30-
річчя Незалежності України, 
професіоналізм та сумлінну творчу працю 
(2021р.); сертифікат підвищення 
кваліфікації за видом «вебінар» 
(дистанційно) на тему «Конструктор уроків,
схвалений грифом МОН. Сучасний та 
якісний інструмент для навчання» (2021р.)

8. Чи були Ви раніше членом 
студентського 
самоврядування? Якщо так, то 
зазначте попередні посади, 
роки обіймання цих посад. 
Якщо ні, то ставиться « - » ).

-

9. Електронна адреса lozhenko24122002@gmail.com

10. Чи даєте ви згоду на 
оприлюднення даних, які 
зазначили у заявці.

Згодна.

Всі поля є обов’язковими для заповнення




